

## ■ Патриотическое воспитание

### Мы – наследники Победы

21 февраля в Рыбниковском ДК прошла акция «Мы – наследники Победы» под девизом «Расскажи о своем герое – участнике Великой Отечественной войны». Провели ее члены совета мемориального комплекса выселенной деревни Четыркино (председатель совета Н.В. Четыркин) совместно с библиотекарем Рыбниковской библиотеки.

Из Четыркино ушли на фронт и не вернулись 35 человек, из них без вести пропали 16 человек: 15 однофамильцев – Четыркины, 11 – Зубовы, 4 – Холкины, 2 – Мордовских, еще Скобелин, Астафьев, Коровин. Бывшие жители деревни вспоминали и рассказывали о своих родственниках. Их воспоминания – это устная история войны, настоящая, не придуманная, великая гордость за своих героев.

Нельзя без волнения было слушать воспоминания Т.А. Стениной, которая не толь-

ко рассказала о своем деду, И.К. Зубове, участнике сражения под Ржевом, но и поделилась впечатлениями о поездке на место его захоронения. С каким волнением и трепетом прочитала она стихотворение А. Твардовского «Я убит подо Ржевом!» Подхватили ее рассказ Е.Я. Бахтерева, В.Л. Ладейщиков, Е.С. Вешкурцев, Н.П. Епимахов. Все выступления объединяла одна мысль: не забывать и передавать потомкам всю историю великой войны. Присутствующие передали

библиотекарию документы, фотографии своих героев, которые дополняют краеведческий материал выставки «Великий подвиг» и будут использоваться для проведения уроков мужества для школьников.

С приветственным словом к присутствующим обратился глава Рыбниковской администрации В.Н. Заостровных, поблагодарив всех за великое дело – сохранение памяти о своих героических предках. На протяжении встречи радовал гостей вокальный ансамбль «Рябинушка» Рыбниковского ДК. Кульминацией мероприятия стало зажжение поминальных свечей в честь светлой памяти тех, кто отдал жизнь за свободу и независимость нашей Родины. Участники акции хорошо знают: у тех, кто не помнит прошлого, нет будущего.

*М.В. Цепилова, библиотекарь  
Рыбниковской библиотеки*

### В честь дня рождения Российской армии

В честь Дня защитника Отечества во всех досуговых и образовательных учреждениях района прошли праздничные мероприятия, которые никого не оставили равнодушным.

19 февраля в ЦДО состоялась традиционная военно-спортивная игра «Зарничка» для ребят, посещающих наши детские объединения.

В составе пяти команд-участниц были младшие школьники. Ребята показали свои физические данные, командный дух, взаимопомощь и дружбу, выполняя различные задания. Каждая из команд показала себя лучше других на каком-то этапе, поэтому дипломы победителей получили все. А еще закрепили навыки безопасного поведения, получили новые знания, умения и массу положительных эмоций.

Благодарим за помощь в организации и проведении игры отдел пропаганды ГИБДД Каменска-Уральского, руководство и сотрудников пожарной части №307, некоммерческую организацию Каменска-Уральского хундского казачьего общества «Казачья застава» и участников ледерской группы «Незаменимые» ЦДО.

*И.П. Ворончихина, председатель местного отделения РДШ;  
О.А. Чеглоков, педагог дополнительного образования ЦДО,  
руководитель ВПК «Авангард»*

В Травянском ДК прошла тематическая неделя «Будем в армии служить».

В рамках мероприятия дети знакомились с традициями праздника, полученные знания они воплотили на кружках по художественному творчеству в своих рисунках и в изготовлении подарков. С большим интересом ребята оформили стенгазету «Наши папы – brave солдаты», а также сконструировали макет воинской части, находящейся недалеко от села. Итогом тематической недели стал спортивный праздник «Вперед, защитник!» Ребята участвовали в конкурсах и эстафетах, демонстрируя сообразительность, ловкость и сноровку. Радость, веселье, торжество разделили с детьми и гости праздника – родители. Все получили эмоциональный заряд, а мальчишки – желание служить в рядах Российской армии! В подарок дедушкам и папам дети торжественно вручили открытки и поделки, изготовленные своими руками.

*С.В. Лапшина, культурный организатор Травянского ДК*

21 февраля коллективы Покровского ДК встречали в своем зале отцов и дедов.

Со сцены звучали слова поздравлений. В фойе была оформлена экспозиция о героях Уральского танкового добровольческого корпуса. Танцевальный коллектив «Сияние» в этот день успел выступить с праздничной программой на двух площадках: в Горном и Покровском ДК.

*М.В. Александрова,  
художественный руководитель Покровского ДК*



На территории Кисловской администрации прошел цикл мероприятий, посвященных 23 февраля.

Участники традиционной акции «Посылка солдату» собрали военнослужащим теплые вещи, угощения, воспитанники детского сада приготовили поздравительные открытки. А участники клубных формирований ДК в посылки вкладывали письма с поздравлениями и пожеланиями отличной службы. Общими силами было сформировано четыре посылки, которые предназначались для наших односельчан, проходящих службу в рядах Российской армии. Очень важно, чтобы наши юноши знали, что ими гордятся и их ждут на малой родине! Не оставили без внимания участников боевых действий, проживающих в нашем селе, их тоже поздравили с праздником и вручили подарки.



21 февраля у обелиска павшим воинам, погибшим в годы Великой Отечественной войны, состоялась памятная мероприятие «Отчизны верные сыны», посвященное Дню защитника Отечества. В торжественном мероприятии приняли участие жители села, представители совета ветеранов и общественных организаций, учащиеся. С приветствием к собравшимся обратился глава Кисловской администрации. Минутой молчания и возложением цветов почтили память погибших в боях с фашизмом и тех ветеранов, которых не стало в мирное время.

Кульминацией стал замечательный праздничный концерт «Славься, Отечество!», который прошел 24 февраля в ДК. Зал был полон. Концерт открыли дети. Глава А.В. Рожников поздравил присутствующих в зале мужчин. Праздник стал признанием в любви в адрес защитников Отечества и со сцены не раз звучали добрые слова поздравлений и пожеланий. Множество ярких и красочных номеров было подготовлено участниками концерта. Закончилось мероприятие «привалом», на котором все смогли подкрепиться настоящей солдатской пищей: кашей и горячим чаем.

Выражаем благодарность крестьянскому хозяйству Юксеева, ИП Осипова, директору сельхозпредприятия во имя великомученика Георгия Победоносца Н.А. Красикову за финансовую поддержку мероприятий.

*Е.А. Низамова,  
художественный руководитель Кисловского ДК*